
 

 

Прошли опрос
82%

Отсутствовали
18%

ГИМНАЗИСТЫ

Нет
23%

Да
77%

НУЖНЫ ЛИ ВАМ ОТКРЫТЫЕ УРОКИ И 
ПРИСУТСТВИЕ РОДИТЕЛЕЙ? 

2-4 КЛАССЫ



  

Нет
40%

Да
60%

НУЖНЫ ЛИ ВАМ ОТКРЫТЫЕ УРОКИ И 
ПРИСУТСТВИЕ РОДИТЕЛЕЙ? 

6-8 КЛАССЫ

Рады, что родители рядом. 
Хочется показать, что 
умеем. 
Родители узнают что-то 
новое. 
Родители смогут 
поговорить с учителем. 

Страшно, что опозорюсь, что 
наругают. 
Родители мешают, отвлекают. 
Некоторые родители не могут 
прийти. 
Родители неделю потом 
обсуждают меня. 


